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Raspored euharistijskih slavlja i tjedni 

kalendar (8.III. – 15. III. 2026.g.) 

Pon, 

9. 

Dominik Savio 

07.00 Na nakanu – samostan 

Uto,

10. 

Emilijan  

  

Sri, 

11. 

Ivan od Boga 
18.00 Zajednička sv. Misa – GP 

1.Radman Ivica i Marija 2.Duraj 

Slavko3. Ob. Toth Ivanka 4. Josip 
Horak i rod.5. Za zahvalu sv. Josipu 

Čet, 

12. 

Franciska Rimska 

18.00 Zajednička sv. Misa – VZ 

1.Dubravka Vuk, ob. 

Barišić i Katić   2. 
Znamenaček Alojzija, 

Petar i Josip 

Pet, 

13. 

Makarije  

18.00 Zajednička sv. Misa – GP 
1.Ob. Vidović, Tufekčić, 

Ljuba Duić2. Duše u 

čistilištu, ob. Ninković, 

Vukoja, Bosanac,  Korač 

Sub, 

14. 

tvrtko 

08.00 Na nakanu  

Ned, 

215. 
4. korizmena nedjelja 

08.30 

 

09.45 

Maletić Josip i Marija, 

Vondra Josip i Marija 

Zima Josip i ob. Bralić 
Zdenko - VZ 

11.00 Župno Euharistijsko 

slavlje 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 

1.  Korizma je vrijeme posta, pokore i 

dobrih djela. Osluškujmo i ove 

korizme u svojim srcima Gospodinov 

poziv: Obratite se i vjerujte 

Evanđelju. Pokušajmo zauzetije i 

angažiranije živjeti svoju vjeru, kako 

bi na taj način svima koje susrećemo 

svojim životom navijestili Evanđelje. 

2. Ispovijed starih i bolesnih. Utorak 

u 10 Gornji Kraj, u 11 Poljani i 11.30 

Lipovac. U srijedu 9.30 Veliki Zdenci 

u 10 Orlovac, I Grbavac I u 11 

ostatak Gp. 

3. U četvrtak u 15  biti će molitva 

Milosrdnom Ocu u samostanu. 

3. Molio bih sve  kandidate za prvu 

pričest i krizmu da dolaze redovito 

na misu i na vjeronauk. 

4. Pobožnost križnoga puta je 

pobožnost koja je usko vezana za 

korizmu i u kojoj razmišljamo o 

Isusovoj muci i smrti te molimo 

Božju pomoć za naše životne 

križeve. Pobožnost križnog puta biti 

će u  četvrtak u 17.30 u VZ, a u 

petak u 17.30   u GP.  

5. TRAJE VELIKA DEVETNICA 

SV. JOSIPU. U SRIJEDU JE U 

17.15  POBOŽNOST SV. JOSIPU I 

U 18 SVETA MISA! 

6. ZARUČNIČKI TEČAJ U 

NAŠEM DEKANATU BITI ĆE U 

GAREŠNICI 10. – 12. 3. 2026. U 

ŽUPNOJ DVORANI U 19 SATI. 

PRIJAVITI SE MOŽETE VLČ. 

DEJANU NA BROJ 0997653673. 

8. Hodočašće u Karlovac sv. Josipu 

za proglašenje Male Bazilike biti će 

u subotu 14. 3. Javiti se gđi. 

Blaženki Dujić. Cijena je 15 eura. 

9. Ovaj tjedan je akcija Hrvatskog 

Caritasa – „Tjedan solidarnosti i 

zajedništva sa Crkvom i ljudima u 

BiH“ Molimo za njih i danas 

sakupljamo ćemo milostinju koja će 

biti proslijeđena Caritasu za 

potrebe Hrvata u BiH.  

10. Susret mladih našeg dekanata u 

sklopu pripremaza SHKM u Požegi 

biti će u subotu u 17 sati u župnoj 

dvorani u Grubišnom Polju! 

Sretnu i radosnu nedjelju i puno 

Božjeg blagoslova želi Vam vlč. 

Većeslav, vlč. Marijo i ss. 

Milosrdnice! 
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 8. ožujka 2026. 

IZDAJU: ŽUPNI UREDI 

SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I 

SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI 

TEL:  043/ 485 – 261 

MOB: 098/ 433 - 921 

 

 
Molitva sv. Josipu za svetu 

čistoću, (koju je sv. Mala 

Terezija molila svaki dan) 

Sveti Josipe, Oče i Čuvaru 

Djevice, čijoj vjernoj skrbi bi 

povjerena sama nevinost Isus 

Krist i Djevica nad djevicama 

Marija, po dvostrukom tom 

predragom zalogu vruće te 

molim da mi isprosiš da od 

svake nečistoće čisto srce 

sačuvam i čistim srcem i 

tijelom s tobom služim Isusu i 

Mariji. Amen. 

Molitva svetom Josipu za 
obitelj 

Sveti Josipe, vjerni čuvaru 
Marije i Isusa, 

dolazimo danas k tebi 
moleći tvoju zaštitu za 

naše obitelji od opasnosti, 
bolesti i zla. 

Pouči nas, kao što si učio 
Isusa, vrijednosti rada da 

možemo omiljeti Bogu po 
našim djelima i koristiti 

naše talente i sposobnosti 
za dobro svih. 

Neka nas primjer tvog 
života nadahne vjerno 

živjeti Božje zapovijedi, da 
jednog dana s radošću 

uđemo u vječnu ljubav 
Oca, Sina i Duha Svetoga. 

O veliki sveti Bože, čuj i 
usliši našu molitvu. Amen.  

Oče naš… 
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Biblijska čitanja 

Prvo čitanje: (Izl 17, 3 - 7 ) 

Čitanje Knjige Izlaska U one dane: 

Narod je žeđao za vodom, pa je 
mrmljao na Mojsija i govorio: "Zašto si 
nas iz Egipta izveo? Zar da nas žeđom 
pomoriš, nas, našu djecu i našu stoku?" 
"Što ću s ovim narodom!" - zazivao je 
Mojsije Jahvu. "Još malo pa će me 
kamenovati." "Istupi pred narod!" - rekne 
Jahve Mojsiju. "Uzmi sa sobom nekoliko 
izraelskih starješina; uzmi u ruku štap 
kojim si udario Rijeku i pođi. A ja ću 
stajati pred tobom ondje, na pećini na 
Horebu. Udari po pećini: iz nje će poteći 
voda, pa neka se narod napije." Mojsije 
učini tako naočigled izraelskih 
starješina. Mjesto prozovu Masa i 
Meriba, zbog toga što su se Izraelci 
prepirali i kušali Jahvu govoreći: "Je li 
Jahve među nama ili nije?" Riječ 
Gospodnja. 

Ps: O da danas glas Gospodnji 
poslušate:»Ne budite srca tvrda!» 

Drugo čitanje: (Rim 5, 1-2. 5-8 ) 
Čitanje poslanice svetog Pavla apostola 
Rimljanima Braćo, opravdani dakle 
vjerom, u miru smo s Bogom po 
Gospodinu našem Isusu Kristu. Po 
njemu imamo u vjeri i pristup u ovu 
milost u kojoj stojimo i dičimo se nadom 
slave Božje. Nada pak ne postiđuje. Ta 
ljubav je Božja razlivena u srcima našim 
po Duhu Svetom koji nam je dan! 
Doista, dok mi još bijasmo nemoćni, 
Krist je, već u to vrijeme, za nas 
bezbožnike umro. Zbilja, jedva bi tko za 
pravedna umro; možda bi se za dobra 
tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza 
ljubav svoju prema nama ovako: dok još 
bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. 
Riječ Gospodnja 

Evanđelje: (Iv 4, 5 - 42) 

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

 U ono vrijeme: Dođe Isus u samarijski 
grad koji se zove Sihar, blizu imanja 
što ga Jakov dade svojemu sinu 
Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. 
Isus je umoran od puta sjedio na 
zdencu. Bila je otprilike šesta ura. 
Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti 
vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" 
Njegovi učenici bijahu otišli u grad 
kupiti hrane. Kaže mu na to 
Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti 
od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se 
ne druže sa Samarijancima. Isus joj 
odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko 
je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u 
njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." 
Odvrati mu žena: "Gospodine, ta 
nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je 
dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar 
si ti možda veći od oca našeg Jakova 
koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz 
njega pio, a i sinovi njegovi i stada 
njegova?" Odgovori joj Isus: "Tko god 
pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko 
bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, 
neće ožednjeti nikada: voda koju ću 
mu ja dati postat će u njemu izvorom 
vode koja struji u život vječni." Kaže 
mu žena: "Gospodine, daj mi te vode 
da ne žeđam i da ne moram dolaziti 
ovamo zahvaćati." Nato joj on reče: 
"Idi i zovi svoga muža pa se vrati 
ovamo." Odgovori mu žena: "Nemam 
muža." Kaže joj Isus: "Dobro si rekla: 
'Nemam muža!' Pet si doista muževa 
imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti 
muž. To si po istini rekla." Kaže mu 
žena: "Gospodine, vidim da si prorok. 
Naši su se očevi klanjali na ovome 
brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu 
mjesto gdje se treba klanjati." A Isus 
joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi 
časkad se nećete klanjati Ocu ni na 
ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se 
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klanjate onome što ne poznate, a mi se 
klanjamo onome što poznamo jer 
spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi 
čas - sada je! - kad će se istinski 
klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer 
takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog 
je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i 
istini treba da se klanjaju." Kaže mu 
žena: "Znam da ima doći Mesija zvani 
Krist - Pomazanik. Kad on dođe, objavit 
će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja sam, ja 
koji s tobom govorim!" Uto dođu njegovi 
učenici pa se začude što razgovara sa 
ženom. Nitko ga ipak ne zapita: "Što 
tražiš?" ili: "Što razgovaraš s njom?" 
Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i 
reče ljudima: "Dođite da vidite čovjeka 
koji mi je kazao sve što sam počinila. 
Da to nije Krist?" Oni iziđu iz grada te se 
upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: 
"Učitelju, jedi!" A on im reče: "Hraniti mi 
se valja jelom koje vi ne poznajete." 
Učenici se nato zapitkivahu: "Da mu nije 
tko donio jesti?" Kaže im Isus: "Jelo je 
mojevršiti volju onoga koji me posla i 
dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: 
'Još četiri mjeseca i evo žetve?'Gle, 
kažem vam, podignite oči svoje i 
pogledajte polja: već se bjelasaju za 
žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire 
plod za vječni život da se sijač i žetelac 
zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: 
'Jedan sije, drugi žanje.' Ja vas poslah 
žeti ono oko čega se niste trudili; drugi 
su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov." 
Mnogi Samarijanci iz onoga grada 
povjerovaše u njega zbog riječi žene 
koja je svjedočila: "Kazao mi je sve što 
sam počinila." Kad su dakle Samarijanci 
došli k njemu, moljahu ga da ostane u 
njih. I ostade ondje dva dana.  

Tada ih je još mnogo više povjerovalo 
zbog njegove riječi pa govorahu ženi: 
"Sada više ne vjerujemo zbog tvoga 
kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo 
je uistinu Spasitelj svijeta." Riječ 
Gospodnja! 

Dragi sv. Josipe (papa Ivan Pavao 
II.) 
 
Dragi sv. Josipe, prijatelju i 
zaštitniče sviju, čuvaru Isusa i 
sviju koji zazivaju tvoju pomoć, 
velik si jer od Boga zadobiješ sve 
za što te ljudi mole. Molim te 
primi moju prošnju: bdij i brani 
sve obitelji kako bi živjele u 
skladu, jedinstvu, vjeri i ljubavi 
koja je vladala u svetoj Obitelji. S 
posebnom nježnošću pogledaj na 
obitelji nezaposlenih i učini da 
pronađu posao, daj da svi imaju 
posao kako bi svojim djelima 
stvarali bolji svijet i slavili Boga 
Stvoritelja.  
Povjeravam ti Crkvu, na poseban 
način Papu, biskupe, svećenike i 
sve misionare kako bi se svi 
osjetili poduprti od tvoga 
očinstva. Tko ih može više ljubiti 
od tebe, o dragi sv. Josipe? Brani 
sve posvećene osobe da u tvojoj 
poslušnosti i pristajanju uz volju 
Božju pronađu uzor života šutnje, 
poniznosti, radosti naviještanja, 
života sjedinjena s Bogom koji ih 
čini sretnima u vršenju volje 
Božje. 
 Radost koja se kuša od 
pripadanja Bogu je tako velika da 
se ne može usporediti, samo u 
Bogu se nalazi potpuna sreća. Sv. 
Josipe, usliši moju molitvu. 
Amen. 


